



## 臺灣更生保護會 71 週年慶系列活動全國幸運草市集辦理成果新聞稿

活動時間：105 年 8 月 14 日(星期日)上午 9 時 30 分

活動地點：臺中市政府臺灣大道市政大樓川堂及府前廣場

### 更生 71 有我無毒 反毒總動員

### 臺灣大道 幸運草市集 買好運瘋寶可夢

### 感謝民眾踴躍購更生產品創新突破百萬營業額

### 用愛關懷接納更生人共創無毒家園

臺灣更生保護會為促進更生人與社區的對話及再融合，協助微創業更生朋友行銷事業產品，8 月 14 日上午 10 時於臺中市政府臺灣大道市政大樓川堂及府前廣場創新舉辦全國幸運草市集。本次市集係該會運用法務部毒品業務補助專款及結合社會資源，首度運用地方政府場地辦理，對於結合縣市政府資源協力推動更生保護業務，深具意義。除藉此肯定更生人自我價值外，也讓社會大眾看到更生人努力的成果。同時邀請貧困的更生人家庭參加，讓彼等暫時釋放壓力，享受難得的親子共遊機會。本次活動由臺灣高等法院檢察署檢察長兼財團法人臺灣更生保護會董事長王添盛主持，法務部次長張斗輝、保護司長羅榮乾、臺中市政府秘書長黃景茂以及來自全國各級檢察機關及監所首長與產官學各界佳賓參與本次盛會。

張次長致詞表示強化更生人復歸社會一向為法務部重要政策，穩定的工作更是協助更生人回歸正常生活，延續輔導成效，重建社會網絡的重要因素。法務部與更生保護會一直將協助有創業意願與能力的更生人創業列為重點工作，經過多年的努力，現在已有許多更生人透過更生保護會申請創業貸款或經輔導自行創業的案例。參加攤商大多為毒品前科更生人，他們憑藉不斷努力，用心經營，深獲好評。期盼藉由「幸運草市集」，呈現更生人創業的成果，促進更生人及弱勢家庭的社會參與，提升社會對更生人的接納與融合。同時呼籲社會大眾，勇敢拒絕毒品誘惑，全民共同展現善心和愛心，攜手建立無毒家園。

王董事長致詞表示該會長期致力更生保護工作，並不遺餘力協助政府推動反毒政策。該會甫於去年歡渡 70 週年慶，其所規劃辦理幸運草市集等八大系列活動豐富多元，創新思維受到國內外各界人士的讚許，在在顯示該會的蛻變改革。近年該會各分會積極輔導毒品前科更生人



安置收容、就學就業，給予創業貸款，連結家庭支持，在分會的輔導及協助下，為數不少毒品更生人創業有成或在不同職場表現亮眼，難能可貴的是他們秉持「取之於社會，用之於社會」理念，行有餘力以自身戒毒成功經驗，深入監所及校園、社區現身說法，或提供更生人工作機會及從事公益活動，積極回饋社會。本次市集邀請全國各地多位毒品前科轉型成功更生攤商參加並將現身說法，分享他們戒毒的心路歷程。同時呼籲社會各界接納、關懷更生人，提供更多的就業機會，讓更生人自立成為社會生產力的一員，扶助其家庭獲得圓滿與重生。

本次活動主要行銷來自全國各地 47 位更生攤商創業商品，包羅萬象，琳瑯滿目，涵蓋各行各業，舉凡文創美食，各項民生所需，最夯商品應有盡有。現場特別安排神秘巨蛋開幕儀式以及專業人員



走秀帶出各分會特色更生商品介紹。臺灣更生保護會王董事長陪同法務部張次長到每個更生攤位參觀並加油打氣，逐一詢問產品內容，受到更生人熱烈歡迎，一再要求品嚐、把玩商品和合影，用行動力挺更生人站起來。

主辦單位除提供 DIY 手作及特價優惠，並創新規劃時下最夯寶可夢，櫻花花瓣誘餌施放，親子同遊曬幸福，踴購更生商品，買好運瘋寶可夢。另外還有消費滿額摸彩抽大獎及反毒有獎徵答。吸

引大批民眾扶老攜幼前往消費，根據主辦單位統計當日攤商營業總額創新高，超過新臺幣 103 萬元，有效提高更生商品知名度。另為增進市集之能見度與聚焦民眾目光，特別聘請金曲歌王施文彬擔任更生大使，為更生朋友站台促銷，並邀請本會輔導創業有成更生藝術達人、更生人藝術表演團體、安置處所收容同學及愛心藝術團體等共襄盛舉，讓社會大眾瞭解更生朋友多才多藝的一面。



連絡人：臺灣更生保護會 唐組長研田 電話：02-27371232 ； 0910216146

e-mail：[aca\\_215@mail.moj.gov.tw](mailto:aca_215@mail.moj.gov.tw)

臺灣更生保護會臺中分會 謝主任淑娟 電話：04-22236240； 0936-957048

e-mail：[after-care403@mail.moj.gov.tw](mailto:after-care403@mail.moj.gov.tw)